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Производитель: Горно-Алтай-Фарм                                          shilajit mumijo white
Τέλος φόρμας

Οι χρήσιμες ιδιότητες αυτού του φυσικού ιδατοδιαλυτού ορυκτού λευκού χρώματος (ενδέχεται να έχει κρεμ, κοκκινωπή ή κίτρινη απόχρωση) είναι γνωστές για πάνω από 4 χιλιάδες χρόνια. Στη παραδοσιακή θιβετιανή ιατρική, στην  οποία το πέτρινο λάδι χρησιμοποιούταν και χρησιμοποιείται έως σήμερα, το ορυκτό αυτό είναι γνωστό ως «λευκή πέτρα αθανασίας» (ελιξίριο ζωής). Το πέτρινο λάδι εμπεριέχει 49 ζωτικής σημασίας για τον οργανισμό ορυκτά όπως κάλιο, νάτριο, σίδηρο, χαλκό, ψευδάργυρο, μαγγάνιο, σελήνιο και χρώμιο, ενώ ΔΕΝ ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΙ μόλυβδο, κάδμιο, υδράργυρο και αρσενικό. Όλα τα ιχνοστοιχεία στο πέτρινο λάδι είναι βιοπροσβάσιμα σε μορφή διπλού άλατος, γεγονός που συμβάλλει στη δυνατότητα του κάθε κυττάρου του οργανισμού να απορροφά από το υγρό των ιστών και από το αίμα τόσα ιχνοστοιχεία όσα χρειάζονται για τον κορεσμό των ενεργών κέντρων των αντίστοιχων ενζύμων. Διαθέτει έντονες αντικαρκινικές, αντιφλεγμονώδεις, αντιβακτηριδιακές, αιμοστατικές ιδιότητες, βελτιώνει την ποιότητα του αίματος, συμβάλλει στην αντιμετώπιση των καρδιοαγγειακών νοσημάτων, των φλεγμονωδών αντιδράσεων, των καταγμάτων και κακώσεων, σώζει από αντρικές και γυναικείες ασθένειες, θεραπεύει δέρμα και όραση.  
Δράση του πέτρινού λαδιού:

- γρήγορη και φυσική αποκατάσταση του οστικού και του χονδρικού ιστού σε περίπτωση κατάγματος,

- πλήρης εξάλειψη ιογενών και βακτηριακών λοιμώξεων διαφόρων αιτιών, συμπεριλαμβανομένων των πεπτικών διαταραχών, 
- γρήγορη αντιμετώπιση των φλεγμονωδών διεργασιών στα όργανα της πυελού, στα αυτιά ή φλεγμονωδών διεργασιών που αφορούν στο μυοσκελετικό σύστημα,  
- γρήγορη επούλωση τραυμάτων, ουλοποίηση ανοιχτών πληγών στη διάρκεια λίγων λεπτών,
- άμεση αιμοστατική δράση (εσωτερικά και εξωτερικά),

- συμβάλλει στη διάσπαση όγκων, 

- αποκαθιστά την ισορροπία των ορυκτών στον οργανισμό που είναι απαραίτητη για φυσιολογική λειτουργία του θυρεοειδούς και του εγκεφάλου. 

Η χρήση του πέτρινου λαδιού συνίσταται:

- για ενίσχυση του ανοσοποιητικού συστήματος σε περίπτωση συχνών λοιμώξεων, φλεγμονών και στρες,

- για σύντηξη των οστών μετά από κάταγμα, 

- για αντιμετώπιση φλεγμονωδών, λοιμωδών, πυωδών διεργασιών στο δέρμα, 

-  για αντιμετώπιση μυϊκού πόνου και πόνου στις αρθρώσεις (εξωτερικά και εσωτερικά), 
-  για αντιμετώπιση των νοσημάτων ήπατος (συμπεριλαμβανομένων των ιογενών και από τοξικές ουσίες), 
- στις καρδιαγγειακές διαταραχές, αλλοιώσεις αγγείων, αρτηριοσκληρωτκές αλλοιώσεις - συμβάλλει στον έλεγχο της αρτηριακής πίεσης, επιδρά θετικά σε περίπτωση στεφανιαίας νόσου,

- για αντιμετώπιση στομαχικών και εντερικών διαταραχών (κολίτιδες, γαστρίτιδες, έλκος),
- για πρόληψη φλεγμονών των οργάνων του ουρογεννητικού συστήματος αντρών και γυναικών,

- σε περίπτωση φλεγμονής της άνω αναπνευστικής οδού, για πλύση του ρινικού βλεννογόνου, 

- για αντιμετώπιση λαρυγγικών φλεγμονών (γαργάρες), 

- εμποδίζει τις μεταστάσεις, 

- για ρύθμιση λειτουργίας του θυρεοειδούς,  

- σε περίπτωση ορμονικών διαταραχών, για πρόληψη συμπτωμάτων της κλιμακτηρίου, 
- σε περίπτωση διαταραχών μνήμης, ως καταπραϋντικό μέσο (περιέχει άλατα μαγνησίου),

- σε περίπτωση όλων των μορφών σακχαροδιαβήτη. 

Τρόποι λήψης 
- Εσωτερικά: 3 g σκόνης διαλύονται σε 3 λίτρα βραστό νερό σε θερμοκρασία δωματίου, λαμβάνεται από ενήλικες  από 0,5 ποτήρι (100 ml) διαλύματος 3 φορές την ημέρα 30 λεπτά προ του φαγητού. Διάρκεια αγωγής – 4 εβδομάδες. Συνίστανται 4 κύκλοι αγωγής το χρόνο.

Σε περίπτωση υψηλής οξύτητας των υγρών του στομάχου συνίσταται λήψη 0,5 ποτηριού (100 ml) διαλύματος 3 φορές την ημέρα 1 ώρα προ του φαγητού. Διάρκεια – 

Εξωτερικά σε μορφή επιθέματος:  3 g σκόνης διαλύονται σε 2 λίτρα βραστό νερό σε θερμοκρασία δωματίου, μουλιάζουμε το ύφασμα στο διάλυμα και το τοποθετούμε στο προβληματικό σημείο του σώματος ως επίθεμα. Αφήνουμε για 1-3 ώρες. Μετά την αφαίρεση του επιθέματος, σκουπίζουμε με στεγνή πετσέτα. Συνίστανται 3-5 επιθέματα την εβδομάδα, όχι πάνω από 1 επίθεμα την ημέρα. 
- Για πλύσεις και γαργάρες του βλεννογόνου: 0,1 g σκόνης (στην άκρη του μαχαιριού) διαλύεται σε 0,5 ποτήρι βραστό νερό σε θερμοκρασία δωματίου, χρησιμοποιείται για πλύσεις και γαργάρες σε περίπτωση φλεγμονωδών και πυωδών διεργασιών (δύναται να χρησιμοποιείται σε μικροκλίσματα και ταμπόν).  
Το Πέτρινο λάδι πίνεται με καλαμάκι για αποφυγή φθοράς του σμάλτου των δοντιών
Κατά τη διάρκεια αγωγής με λάδι απαγορεύεται κατηγορηματικά κατανάλωση αντιβιοτικών, αλκοόλ, κακάο, δυνατού τσάι, ραπανάκι, καφέ, σοκολάτας, λιπαρών τροφών. 

Τη μοναδική αντένδειξη στη χρήση αυτού του λαδιού αποτελεί ο μηχανικός ίκτερος. Η αντένδειξη αυτή οφείλεται στο ότι το πέτρινο λάδι έχει έντονη χολερετική δραστηριότητα. 

Ο οργανισμός μπορεί να αντιδράσει με διαφορετικό τρόπο στην αγωγή με πέτρινο λάδι επειδή αυτό χαρακτηρίζεται από υψηλή συγκέντρωση ορυκτών ουσιών. Για το λόγο αυτό τις πρώτες 10 ημέρες αγωγής συνίσταται να πίνουμε ελαφρύ διάλυμα (1-1,5 g σε 1 λίτρο νερό) από ένα ποτήρι μετά το φαγητό. Στη συνέχεια μπορούμε να αυξήσουμε τη συγκέντρωση του διαλύματος έως το τυποποιημένο σχήμα και να πίνουμε το διάλυμα μίση ώρα προ του φαγητού ή σε περίπτωση υψηλής οξύτητας – μία ώρα προ του φαγητού.     

Μετά από χειρουργική επέμβαση

Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 300 ml βραστό νερό. 

Μουλιάζουμε τη γάζα και τοποθετούμε πάνω στο τραύμα. 

Εναπόθεση αλάτων
Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε δύο λίτρα βραστό νερό (που έχει κρυώσει). Πίνουμε από 1 ποτήρι την ημέρα 20-30 λεπτά προ του φαγητού. Σε περίπτωση υψηλής οξύτητας – 1 ώρα προ του φαγητού. Κύκλος αγωγής – από τρις μήνες έως ένα χρόνο.  

Ιγμορίτιδα 

Κάνουμε ζεστές πλύσεις. Μετά διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 300 ml βραστό νερό, μουλιάζουμε τη γάζα και τοποθετούμε στη ρινική γέφυρα για 2-3 ώρες. Επαναλαμβάνουμε μέρα παρά μέρα. Κύκλος αγωγής – 12 επιθέματα. 

Φυματίωση 

Έχουν διεξαχθεί κλινικές μελέτες που αποδεικνύουν την ενίσχυση του ανοσοποιητικού, τη μείωση μολυσματικότητας των μυκοβακτηρίων, την πιο γρήγορη επούλωση των σπηλαίων και την αδρανοποίηση των μυκοβακτηρίων με τη χρήση του πέτρινου λαδιού ως βοηθητικής θεραπείας  της φυματίωσης των πνευμόνων. 
Δοσολογία:

Διαλύουμε 3 g (λίγο λιγότερο από μισό κουταλάκι του γλυκού) σε 600 ml νερό, πίνουμε με καλαμάκι 200 ml 3 φορές την ημέρα για 5 μέρες. Αν η κατάσταση του ασθενούς βελτιώνεται, συνίσταται το σύνηθες σχήμα λήψης του Μουμιγιό: διαλύουμε 3 g (λίγο λιγότερο από μισό κουταλάκι του γλυκού) σε 3 λίτρα νερό, πίνουμε με καλαμάκι από 1 ποτήρι 3 φορές την ημέρα 30 λεπτά προ του φαγητού.
Σακχαρώδης διαβήτης
Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 2 λίτρα νερό. Κύκλος αγωγής – 80 ημέρες. Για ολοκληρωμένη αγωγή χρειάζονται 72 g πέτρινο λάδι. Πρέπει να παρακολουθείται η διακύμανση του σακχάρου με αντίστοιχες εξετάσεις αίματος ανά εβδομάδα. Η ινσουλίνη λαμβάνεται σύμφωνα με τις οδηγίες του ιατρού. Για τον διαβήτη μέτριας βαρύτητας η λήψη του πέτρινου λαδιού αρχίζει με διάλυμα χαμηλής συγκέντρωσης. Διάρκεια αγωγής – 3-4 μήνες.  
Πνευμονία 

Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε ένα λίτρο βραστό νερό που έχει κρυώσει. Πίνουμε από ένα ποτήρι τρεις φορές την ημέρα 20-30 λεπτά προ του φαγητού. Σε περίπτωση υψηλής οξύτητας – μία ώρα προ του φαγητού. Κάνουμε επιθέματα: διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 200 ml βραστό νερό, προσθέτουμε μία κουταλιά σούπας μέλι, μουλιάζουμε τη γάζα, στύβουμε καλά και τοποθετούμε στην πλάτη, στη συνέχεια με τον ίδιο τρόπο στο στήθος.  
Βρογχικό άσθμα 

Εισπνοές: διαλύουμε3 g πέτρινο λάδι σε 300 ml βραστό νερό. Κάνουμε εισπνοές 20-30 λεπτά προ του φαγητού, σε περίπτωση υψηλής οξύτητας – μία ώρα προ του φαγητού. Επιθέματα:  διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 200 ml βραστό νερό, προσθέτουμε μία κουταλιά σούπας μέλι, μουλιάζουμε τη γάζα, στύβουμε καλά και τοποθετούμε στην πλάτη, στη συνέχεια με τον ίδιο τρόπο στο στήθος.  
Έλκος στομάχου

Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 600 ml βραστό νερό. Πίνουμε από ένα ποτήρι τρεις φορές την ημέρα 20-30 λεπτά προ του φαγητού. Σε περίπτωση υψηλής οξύτητας – μία ώρα προ του φαγητού. Η θεραπεία είναι αποτελεσματική και σε περίπτωση κανονικής ή χαμηλής οξύτητας. Παράλληλα μπορούμε να κάνουμε κλύσματα: διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε ένα λίτρο νερό, εφαρμόζουμε 1-2 φορές την εβδομάδα (μετά από καθαρτικό κλύσμα), επιθυμητή η εναλλαγή του κλύσματος με διάλυμα πέτρινου λαδιού με κλύσμα με αφέψημα βοτάνων. Κύκλος αγωγής – 1 μήνας. 
Αιμορροΐδες 

Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 500 ml βραστό νερό που έχει κρυώσει. Πρώτα καθαρίζουμε τα έντερα, μετά εισάγουμε το διάλυμα του πέτρινου λαδιού. Για ένα μικροκλύσμα – 30-40 ml. Κύκλος αγωγής – δύο εβδομάδες έως 1 μήνα.   
Χολοκυστίτιδες, αγγειοχολίτιδες και ηπατίτιδες 

Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε ένα λίτρο βραστό νερό. Πίνουμε από 1 ποτήρι τρεις φορές την ημέρα προ του φαγητού, σε περίπτωση υψηλής οξύτητας - 1 ώρα προ του φαγητού. Είναι απαραίτητη η τήρηση μιας αυστηρής δίαιτας (πρέπει να απευθυνθείτε σε ιατρό!).
Κυστίτιδες 

Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε ένα λίτρο βραστό νερό (που έχει κρυώσει). Πίνουμε από 1 ποτήρι τρεις φορές την ημέρα 20-30 λεπτά προ του φαγητού, σε περίπτωση υψηλής οξύτητας - 1 ώρα προ του φαγητού. Συνίστανται και τα επιθέματα: διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 200 ml, προσθέτουμε μία κουταλιά σούπας μέλι, μουλιάζουμε τη γάζα, στύβουμε καλά και τοποθετούμε στο φλεγμένον σημείο.  
Διάβρωση ουροδόχου κύστης, διάβρωση τραχήλου μήτρας 
Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε ένα λίτρο βραστό νερό (που έχει κρυώσει). Πίνουμε από 1 ποτήρι τρεις φορές την ημέρα 20-30 λεπτά προ του φαγητού, σε περίπτωση υψηλής οξύτητας - 1 ώρα προ του φαγητού.

ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΕΙΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ στα νεφρά  και στην ουροδόχου κύστη, πέτρες στα νεφρά, γαστρίτιδες,  διάρροιες 
Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 2 λίτρα νερό, λαμβάνουμε για 10-12 ημέρες, στη συνέχεια 3 g σε 1 λίτρο νερό, λαμβάνουμε για 12 ημέρες. Ακολουθεί διάλλειμα και επαναλαμβάνουμε τον κύκλο αγωγής 2-3 φορές. 
Αρθρίτιδα, ισχιαλγία 

Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 200 ml βραστό νερό, προσθέτουμε μία κουταλιά σούπας μέλι. Μουλιάζουμε τη γάζα, στύβουμε καλά και τοποθετούμε στο φλεγμένων σημείο. 
Καταρράκτης 

Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 1 λίτρο βραστό νερό. Πίνουμε από 1 ποτήρι τρεις φορές την ημέρα 20-30 λεπτά προ του φαγητού, σε περίπτωση υψηλής οξύτητας - 1 ώρα προ του φαγητού.

Προστατίτιδα 

Κάνουμε μικροκλύσματα: διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 500 ml βραστό νερό. Πρώτα καθαρίζουμε τα έντερα, στη συνέχεια κάνουμε μικροκλύσμα με 10-15 ml διάλυμα, προτιμότερο ζεστό. 

Ινομυώματα, μυώματα 

Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε ένα λίτρο βραστό νερό που έχει κρυώσει. Πίνουμε από ένα ποτήρι τρεις φορές την ημέρα 20-30 λεπτά προ του φαγητού. Σε περίπτωση υψηλής οξύτητας – μία ώρα προ του φαγητού. Χρήση με ταμπόν: διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 500 ml βραστό νερό, βρέχουμε το ταμπόν και το εισάγουμε στο κόλπο, προτιμότερο το βράδυ πριν τον ύπνο.  

Διαταραχές κινητικών λειτουργιών, παράλυση, ατροφία μυών

Πίνουμε 50 ml 3 φορές την ημέρα μετά το φαγητό με καλαμάκι. Αν η αντοχή στο προϊόν είναι καλή, σε 3-4 ημέρες αρχίζουμε να το παίρνουμε 30 λεπτά προ του φαγητού. Στη συνέχεια, με την προϋπόθεση καλής αντοχής, αυξάνουμε σταδιακά την ποσότητα σε ένα ποτήρι για λήψη τρεις φορές την ημέρα. Σε μία εβδομάδα: διαλύουμε 3 g σε 2 λίτρα βραστό νερό. Πίνουμε από 1 ποτήρι 3 φορές την ημέρα 30 λεπτά προ του φαγητού. Κύκλος αγωγής – 1 μήνας. Κάνουμε διάλλειμα μιας εβδομάδας και συνεχίζουμε την αγωγή: διαλύουμε 3 g σε 2 λίτρα βραστό νερό. Πίνουμε από 1 ποτήρι 3 φορές την ημέρα 30 λεπτά προ του φαγητού. Για ολοκληρωμένη αγωγή χρειάζονται 30-35 g πέτρινο λάδι.  
Ογκολογία, σάρκωμα 

Σε περίπτωση όγκων (μύωμα, μαστοπάθεια, αδένωμα του προστάτη, όγκοι του εγκεφάλου, επιληψία, όγκοι των λεμφαδένων, όγκοι του θυρεοειδούς) το πέτρινο λάδι χρησιμοποιείται σε μέτριες δόσεις, συστηματικά και για μεγάλο χρονικό διάστημα. Σταδιακά ενδέχεται να υπάρξει μείωση της αίσθησης του πόνου και μείωση του όγκου έως και πιθανή εξαφάνισή του. Σε μερικές περιπτώσεις παράλληλα με λήψη εσωτερικών  χρειάζεται και εξωτερική χρήση.  

Καρκίνος του λεπτού εντέρου

Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 500 ml βραστό νερό. Πίνουμε από ένα ποτήρι τρεις φορές την ημέρα 20-30 λεπτά προ του φαγητού, σε περίπτωση υψηλής οξύτητας – μία ώρα προ του φαγητού. Ημερησίως πρέπει να πίνουμε τουλάχιστον 4-5 g στη διάρκεια 3-4 μηνών και να κάνουμε μικροκλύσματα με το εξής σχήμα: διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 600 ml βραστό νερό και προσθέτουμε 1 κουταλιά σούπας μέλι.  
Καρκίνος του λάρυγγα
Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 600 ml βραστό νερό που έχει κρυώσει. Πίνουμε από ένα ποτήρι τρεις φορές την ημέρα προ του φαγητού, σε περίπτωση υψηλής οξύτητας – μία ώρα προ του φαγητού. Πίνουμε με μικρές γουλιές. 
Καρκίνος του πνεύμονα

Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 600 ml βραστό νερό. Πίνουμε από ένα ποτήρι τρεις φορές την ημέρα 20-30 λεπτά προ του φαγητού, σε περίπτωση υψηλής οξύτητας – μία ώρα προ του φαγητού. Επιθέματα: διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 200 ml βραστό νερό, προσθέτουμε μία κουταλιά σούπας μέλι, μουλιάζουμε, στύβουμε καλά και τοποθετούμε εναλλάξ στο στήθος και στην πλάτη. Κύκλος αγωγής – τουλάχιστον πέντε μήνες. 
Καρκίνος της ουροδόχου κύστης 

Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε ένα λίτρο βραστό νερό. Πρέπει να πίνουμε τουλάχιστον 1,5 λίτρο για 4-5 μήνες.  
Καρκίνος της μήτρας, των ωοθηκών ή των εξαρτημάτων 

Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 600 ml βραστό νερό. Πίνουμε από ένα ποτήρι την ημέρα 30 λεπτά προ του φαγητού, σε περίπτωση υψηλής οξύτητας – μία ώρα προ του φαγητού. Χρήση με ταμπόν: διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 500 ml βραστό νερό, βρέχουμε το ταμπόν και το εισάγουμε στο κόλπο. Μπορούμε να προσθέσουμε 1 κουταλιά σούπας μέλι.  

Καρκίνος του ήπατος, κύρωση 

Διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε ένα λίτρο βραστό νερό που έχει κρυώσει. Πίνουμε από ένα ποτήρι τρεις φορές την ημέρα 20-30 λεπτά προ του φαγητού. Σε περίπτωση υψηλής οξύτητας – μία ώρα προ του φαγητού. Επίσης πίνουμε αφέψημα βούπλευρου σε σχήμα: 1,5 ποτήρι καυτό νερό, αφήνουμε μέσα το βότανο μέχρι να κρυώσει το νερό και πίνουμε από 0,5 ποτήρι τρεις φορές την ημέρα. Τοποθετούμε κομπρέσες στην περιοχή του ήπατος: διαλύουμε 3 g πέτρινο λάδι σε 200 ml βραστό νερό. Μουλιάζουμε τη γάζα, στύβουμε καλά και τοποθετούμε στην περιοχή του ήπατος για 2-3 ώρες. Κάνουμε υποχρεωτικά καθαρτικά κλύσματα επί 5 ημέρες με διάλλειμα 3 ημερών. Τηρούμε υποχρεωτικά δίαιτα. 
Για πρόληψη ασθενειών και μακροζωία

Συνίσταται 4 φορές το χρόνο την περίοδο μεταξύ των εποχών (φθινόπωρο-χειμώνας, χειμώνας-άνοιξη, άνοιξη-καλοκαίρι, καλοκαίρι-φθινόπωρο) να πίνουμε για 14 ημέρες υδατοδιάλυμα πέτρινου λαδιού, διαλυμένου σε ποιοτικό νερό βάσει τυποποιημένου σχήματος αλλά με μικρότερη συγκέντρωσή του: διαλύουμε 5 g πέτρινο λάδι σε 3 λίτρα βραστό νερό σε θερμοκρασία δωματίου. Συνίσταται για όλες τις ασθένειες να πίνουμε από 0,5 ποτήρι 3 φορές την ημέρα 30 λεπτά προ του φαγητού, όμως την ποσότητα και τη συγκέντρωση του διαλύματος ο καθένας μπορεί να ρυθμίζει μόνος του, ανάλογα με το πώς αισθάνεται.     
Για επιθέματα

Διαλύουμε 5 g πέτρινο λάδι σε 500 ml βραστό ζεστό νερό. Στη συνέχεια μουλιάζουμε αρκετά την 6 φορές διπλωμένη γάζα στο διάλυμα, στύβουμε και τοποθετούμε στο σημείο που νοσεί, σκεπάζουμε με σελοφάν και το αφήνουμε ζεστό για όλη τη νύχτα. Σε βαριές περιπτώσεις μπορούμε να επαναλάβουμε τη διαδικασία το πρωί και να αφήσουμε το επίθεμα για όλη την ημέρα. Συνίσταται η χρήση του επιθέματος επί 10-15 φορές.  
Συμπλήρωμα διατροφής.  Δεν αποτελεί φάρμακο.

Οι συνταγές παρατίθενται για γνωριμία με το προϊόν και μόνο ως βοηθητική θεραπεία. 

